

美3000万巨奖得主暴尸郊外

已经失踪9个月之久,亲密女友涉嫌谋财害命

现年43岁的亚伯拉罕·莎士比亚原本是一名收入微薄的卡车司机,2006年他喜中“佛罗里达州乐透”3000万美元彩票巨奖,从此一夜暴富。然而去年11月,警方接到其家属举报称,亚伯拉罕自去年4月之后便一直失踪。直到今年1月29日,警方终于在他失踪9个月之后,在佛州希尔斯伯勒县郊外的一所庭院内发现了他的尸体。经初步认定,这是一起谋杀案,而死者现年37岁的女友很可能便是图财害命的凶手。



死者亚伯拉罕·莎士比亚

喜中3000万美元巨奖

据报道,现年43岁的亚伯拉罕·莎士比亚来自佛罗里达州普兰特城,长年与母亲住在一起,他既不会读也不会写,且有犯罪前科,原本是名卡车司机。2006年,他在当地一家便利店买了一张“佛罗里达州乐透”彩票,不想竟一举击中高达3000万美元的巨奖。一夜暴富之后,他选择一次性提取1700万美元奖金,并且用这笔钱买了一栋价值100万美元的别墅、一辆日产汽车和一块劳力士手表。除此之外,他还慷慨捐资给流浪汉。

2007年,一名同事指控亚伯拉罕窃取了中奖的彩票券冒领巨额奖金,6个月后法院裁决彩票属于亚伯拉罕。不久之后,一位名为迪伊·摩尔的37岁女子主动接近亚伯拉罕,称对他的生活感兴趣,愿意将他的生活写成一本书并当他的理财顾问。从此两人开始了长达一年多的“恋爱关系”。

“要是没有中奖多好”

然而,从天而降的巨额奖金带给亚伯拉罕的除了巨大的财富还有不胜的烦恼,许多认识和不认识的“熟人”时常聚在他母亲的门前吵着要钱或者借钱。亚

伯拉罕的兄弟罗伯特·布朗称,亚伯拉罕曾经告诉他,中奖后,他经常希望自己没有中奖,他经常挂在嘴边的话是“要是没有中奖多好”。

亚伯拉罕的发小塞缪尔·琼斯援引亚伯拉罕的话说:“我原以为这些人都是我的朋友,但其实他们只是想要我的钱。”琼斯说,巨奖改变了莎士比亚的生活,甚至使他没有了生活。

离奇失踪数月家人报案

去年11月9日,佛罗里达州警方接到报警称,自从去年4月有人最后一次看到亚伯拉罕·莎士比亚后,后者便一直无影无踪,活不见人,死不见尸。亚伯拉罕的家人与朋友正是在多方寻找无果的情况下,才向警方报案。2009年12月5日,警方发现了更离奇的事情,此前与亚伯拉罕关系密切的女子迪伊·摩尔也消失了。警方搜查了摩尔的家并查看了她的财产状况,认为亚伯拉罕的失踪与该女子有着密切关系。

对此摩尔后来向警方解释称,亚伯拉罕不堪陌生人骚扰,准备隐藏起来,可能去了牙买加。她还向警方提供了一份亚伯拉罕称自己“很厌烦别人总是向我要钱”的视频,并表示公布这份视频是为了证明自己与亚伯拉罕的失踪无关。可是警方经

过调查发现,摩尔有谎报轿车遭窃和谎称自己被强暴的前科,目的都是为了诈领保险金。因此警方怀疑摩尔或与其他人合伙杀害了亚伯拉罕,目的是侵吞其彩票奖金。

亲密女友涉嫌谋财害命

日前,佛州警方在该州希尔斯伯勒县郊外一所独栋的双层别墅的庭院内,发现一具男尸被埋在5英尺深的地下,上面还盖着一块水泥板。借助指纹比对,刑侦人员确认死者确系失踪长达9个多月的亚伯拉罕·莎士比亚。惊闻这一噩耗,亚伯拉罕的母亲悲痛欲绝,当场痛哭流涕。

警方在调查摩尔的物业记录文件时发现,自从变成亚伯拉罕的财务顾问后,利用后者目不识丁的弱点,将财权掌握在自己手中,而且还以低价买下他的房子。

摩尔称,亚伯拉罕曾送她现金当礼物。之后,摩尔的前男友买下那间发现莎士比亚尸体的房屋。调查结果还显示,摩尔曾经多次利用死者亚伯拉罕的手机给其家人和朋友发短信,企图伪造他还活着的假象。一名负责办案的警员说,摩尔骗了亚伯拉罕的钱,还可能害了他的命。眼下,警方正在全力调查亚伯拉罕的死因。

明天

美国告别熊猫“泰山”



1月30日,在美国首都华盛顿国家动物园,一名男子戴着熊猫头套送别大熊猫“泰山”。当天,华盛顿国家动物园专门为“泰山”举行公众告别仪式,数百名“泰山”迷冒着大雪前来与“泰山”告别。2005年在美国出生的大熊猫“泰山”将于2月4日乘坐美国联邦快递的货运飞机返回中国。

新华社记者 张军 摄

最贵的雪茄 丘吉尔吸过半截 拍出4500英镑



据英国《每日邮报》1月30日报道,日前,在世界各地私人收藏家的争相竞拍下,一根只剩半截的雪茄在英国诺福克郡意外拍出4500英镑的天价,足足比最初估价高出15倍。原来,这根雪茄是英国二战时的首相温斯顿·丘吉尔抽过的。1941年8月22日,纳粹德国入侵列宁格勒,获悉此消息的丘吉尔正在抽雪茄,他当即踩灭还剩半截的雪茄召集要员举行内阁紧急会议。之后,丘吉尔的侍从清扫时从烟灰缸中取出这半截雪茄,用便签纸包起来作为礼物送给了一位朋友,这位朋友1987年死后把它传给女儿,后被封存于抽屉直到如今被拍卖。

重文

最威猛骑士 骑着大鳄鱼 在水下遨游



与鳄鱼在一起的是伊斯雷尔

据英国《都市报》1月31日报道,现年31岁的伊斯雷尔·冈萨雷斯只是一名普通的潜水员,但在63岁的鳄鱼摄影师大卫·杜比勒特眼中,他可是全球最威猛的骑士。原来,伊斯雷尔和大卫是很好的拍档,长期以来为获取有关鳄鱼生活习性的第一手资料,他们在古巴海岸附近大大小小的50个岛屿之间穿梭,几乎与水下的每一只鳄鱼都有过亲密接触。

不仅如此,伊斯雷尔更是经常骑在长3.35米、重达454公斤的大鳄鱼身上在水下遨游,甚至会到鳄鱼嘴边近距离细数鳄鱼有几颗锋利的门牙,同时任由大卫跟踪拍摄。不过,这个活可不简单,因为没有任何防护措施,他在水下时时刻刻都得绷紧神经,稍有懈怠便会毙命。

宗文

在世界各地办过1000多场音乐会,没人知道他看不见!

钢琴大师失明43年竟无人知晓

现年49岁的马赛罗·布拉特克是一名生活在英国伦敦的巴西裔钢琴大师,世界音乐权威杂志《留声机》最近更将他的CD唱片《六人团》誉为“人类历史上最伟大的古典音乐唱片之一”。然而马赛罗日前接受专访时首次披露了他失明43年的惊人秘密!

从小失明看不清任何乐谱

当马赛罗在1960年出生后,他就被诊断出双眼都长有厚厚的白内障,并且还患有斜视症。巴西医生决定为马赛罗实施眼科手术,然而马赛罗在第一次眼科手术中陷入昏迷,马赛罗的母亲立即禁止医生再为儿子继续手术,这一行为又导致马赛罗的双眼患上了弱视症。马赛罗的右眼几乎彻底失去任何视力,而他的左眼也只能看到一些模糊不清的余光。在美国,拥有马赛罗这种视力的人都被归为法律意义上的盲人。

任何乐曲听一两遍就会弹

尽管马赛罗的双眼几乎看不清任何东西,但他的父母仍然决定让他到普通学校上学。他们还要求儿子坚信自己和其他孩子没有任何不同。当马赛罗14岁时,他的父母离了婚,马赛罗当建筑师的父亲买回一架旧钢琴,这是他沉迷多年但在婚后放弃的爱好。马赛罗被父亲的琴声彻底迷住,此后他经常坐上琴凳,试图在琴键上复制出他耳朵听到的美妙音符。

令人惊讶的是,马赛罗拥有音乐天才,虽然他看不清任何乐谱或琴键,但任何乐曲他只要听过一两遍,马上就能在钢琴上熟练地弹奏出来。即使是最复杂的乐曲,马赛罗经常花半小时就能学会。譬如他在没有任何人指导的情况下,只花半小时摸索就在



失明43年的马赛罗和他的妻子玛丽安妮塔在一起

钢琴上弹奏出了肖邦的《e小调4号前奏曲》!

盲人成国际“钢琴大师”

马赛罗的父亲发现儿子的天才后,开始有意识地教儿子磨砺演奏技巧。10个月后,他就被巴西最著名的乐队指挥邀请参加圣保市交响乐音乐会的开幕式表演。马赛罗演奏了巴赫的《D小调钢琴协奏曲》,通常一个钢琴家要花几年时间才能将这首协奏曲弹出神入化,然而马赛罗只花了8周时间,就将这首协奏曲弹得如行云流水般。当马赛罗演奏完毕,台下响起了排山倒海般的热烈的掌声,然而当时没有一个人知道少年马赛罗其实是一个盲人——事实上,马赛罗将这个秘密向全世界隐瞒了近半个世纪!

4年后,马赛罗认识了一个改变了他一生的女孩——当时14岁的意大利裔女孩玛丽安妮塔·路扎蒂穆,虽然马赛罗从来不知道玛丽安妮塔长得什么样,但他们仍然迅速坠入了爱河。玛丽安妮塔虽然知道马赛罗视力有问

题,但她从来不知道他的视力竟然差到连她长什么样都看不清!两人相识后两个月,他们一起驾车外出约会时不幸遭遇了一场车祸,两人都受了重伤,幸运的是,他们都及时获救,玛丽安妮塔的头上、身上被缝了365针。

这场车祸让这对恋人暂时分了手。两年后,马赛罗到纽约朱利亚德音乐学院求学,而玛丽安妮塔也到意大利学习艺术。由于音乐学院的传统教学方法压根不适合形同盲人的马赛罗,他中途辍学,开始前往欧洲发展。当马赛罗在意大利的特拉戴特国际钢琴大赛中一举夺冠后,他开始获得了世界性的名声。

举办过1000多场音乐会

马赛罗在1991年移民到了英国伦敦。这些年来,获得钢琴大师声誉的马赛罗已经在世界各国的“音乐圣地”办过众多场钢琴演奏会,然而他始终能够巧妙地掩饰他的视力残疾,虽然他无法看清乐谱,无法看清音乐会上的其他同行,以及台下的

任何一名观众。

在每场音乐会正式举行前,他都会到舞台上预先进行排练,了解钢琴摆放的位置,确保自己不会走错地方或不慎撞到其他大提琴演奏家或小提琴演奏家的身上。迄今为止,马赛罗已经在世界各地总共举办过1000多场钢琴演奏会,在音乐会上亲耳听过他演奏的听众至少多达300万人,可是这些年来,几乎没有任何听众、粉丝或同行音乐家意识到这名享誉全球的钢琴大师竟是一名几乎双目失明的盲人!

6年前接受手术重见光明

马赛罗在伦敦生活时,和另一个女人发生了恋情,他甚至还向她求了婚。不过就在他们快要结婚时,马赛罗意识到他内心真正深爱的人仍是他的初恋情人玛丽安妮塔。而此时玛丽安妮塔也已经成了一名世界知名的艺术家,她也来到了伦敦发展,这对分手10来年的恋人终于再次走到了一起。正是玛丽安妮塔让马赛罗开始鼓起勇气正视自己的视力问题。2004年5月12日,马赛罗接受了眼科手术,当马赛罗眼睛上的绷带被摘下后,他终于在失明40多年后首次看到了一个让他无法置信的“清晰世界”!

25年后首次看清妻子的脸

最让马赛罗激动的是,他在相识25年后首次看到了妻子玛丽安妮塔的脸庞。马赛罗回忆说:“我看到一个漂亮的女人坐在我身边,淡白的皮肤、卷曲的头发、淡绿色的眼睛,看起来就像是天使一样!我一直深爱着内心美丽的玛丽安妮塔,可到那时我才发现她的外貌也是这样惊人的美丽!”

对于将失明大半辈子的秘密一吐为快,马赛罗感到了一种巨大的轻松感。

木子